

# BÁNOVSKÉ NOVINY

Ročník XI.

8. august 2016

Číslo 31

Nepredajné

## Kam tento víkend

V stredu večer je tu Letné kino ŠHOK na Dubničke, v piatok večer na námestí o 18.30 h beseda v „Obývačke“ a o 20.00 h premietanie filmu, v nedeľu sa stretneme opäť na námestí o 18.30 h s Bojníkom na Kultúrnom lete...

## Odstraňovanie následkov kalamity je náročné Mestský park je naďalej pre verejnosť uzatvorený!

Mesto Bánovce nad Bebravou i naďalej zabezpečuje odstraňovanie následkov rozsiahlej kalamity z 12. júla tohto roku. Najviac zasiahnutou lokalitou mesta bolo sídlisko Stred, mestský park, ulice - Za valy, Hollého, M. R. Štefánika, Duklianska, Tajovského, A. Hlinku, sídlisko Prednádražie, Trenčianska cesta, 9. mája, Palkovičova a iné. Mesto zatiaľ eviduje približne 220 trvale poškodených stromov. Vo väčšine sa jednalo o vyvrátené jedince smrekov, borovic, topoľov, odlomené kmene, prípadne trvale masívne poškodenie ich koruny.



v kmeňoch. Po vykonaní vyššie uvedených úkonov bude možné park opäť prístupný. Predpokladaný termín sprístupnenia parku verejnosti je september 2016.

Mesto žiadať verejnosť o trpezlivosť pri postupnom odstraňovaní následkov kalamity v jednotlivých lokalitách mesta, nakoľko sú časovo a technicky náročné. Zároveň by sme sa radi opäť poďakovali všetkým zúčastneným zložkám, subjektom, dobrovoľníkom, ktorí intenzívne pomáhali a pomáhajú odstraňovať následky rozsiahlej kalamity, najmä však Dobrovoľným hasičským zborom Bánovce nad Bebravou a Dolné Ozo-rovce. O ďalšom priebehu budeme občanov informovať.

*Tlačová správa mesta  
Bánovce nad Bebravou*

K najviac poškodeným lokalitám patrilo mestský park a ten zostáva pre verejnosť naďalej uzatvorený do odvolania! Dôvodom je rozsiahle poškodenie stromov a značné riziko ohrozenia bezpečnosti a zdravia návštevníkov parku! V 30. týždni boli v parku ukončené výruby a úprava stromov horolezeckou technikou. Nasledovať bude úprava poškodených stromov dostupných vysokozdvížnou plošinou. Taktiež bol zabezpečený odvoz a spracovanie konárov a kalamitnej drevnej hmoty za účelom zoštiepkovania a odvezenia do teplárne. Bez ohľadu na vyššie uvedené skutočnosti pokračujú prakticky nepretržite práce na odstraňovaní kalamitou poškodenej zelene v meste. Zostávajúce stromy v parku budú vizuálne zhod-

notené a posúdené odborným znalcom a zároveň budú na niektorých stromoch vykonané tomografické merania, ktorými sa určuje bezpečnosť stromov, ich stabilita a pod. Pomocou zvukových

impulzov odhalí skryté kazy, neviditeľné dutiny, praskliny či hnilobu a zobrazí ich veľkosť a rozsah. Táto nedeštruktívna metóda stromom nijako neškodí a umožňuje presnú lokalizáciu defektov



Foto: A. Borszéková



## Bánovské noviny na facebooku

Zatiaľ len skúšobne, ale o to s väčším nadšením otvárame facebookovú stránku **Bánovské noviny**. Radi by sme k čítaniu informácií z mesta primáli aj mladšiu generáciu, ktorá tlačené noviny už považuje za prežitok. Naš facebook bude platformou, kde budeme okrem aktuálnych vecí zaraďovať aj tie príspevky, ktoré sa do tlačenej podoby Bánovských novín nedostali z dôvodu nedostatku priestoru. Dúfame, že si nájdeme nových priaznivcov a rady našich čitateľov sa rozšíria.

redakcia

## Oprava

Základná škola J. A. Komenského v Bánovciach nad Bebravou sa ospravedľňuje Mgr. Leile Slugeňovej, nakoľko v 27. čísle Bánovských novín bola podaná nesprávna informácia o osobe, ktorá pripravovala žiaka J. Junasa, ktorý bol ocenený ako „Talent mesta“. Mgr. Boris Kajan nepripravoval, ale iba doprevádzal vyššie uvedeného žiaka počas ocenenia ako triedny učiteľ, nakoľko Mgr. L. Slugeňová bola v tom čase práceneschopná. Žiaka na súťaže pripravovala Mgr. L. Slugeňová. Mgr. Martin Slovák, riaditeľ ZŠ J.A. Komenského

## Mesto Bánovce n. B.

zverejňuje zámery:

- **Ponuka na nájom nebytového priestoru** v stavbe Domu služieb na nám. L. Štúra s. č. 6 v Bánovciach nad Bebravou. Ide o nebytový priestor nachádzajúci sa na 1. nadzemnom podlaží s výmerou 134,30 m<sup>2</sup>.
  - **Ponuka na nájom nebytového priestoru** v stavbe Domu služieb na nám. L. Štúra s. č. 6 v Bánovciach nad Bebravou. Ide o nebytový priestor nachádzajúci sa na 1. nadzemnom podlaží s výmerou 20,24 m<sup>2</sup>.
- Cenové ponuky posielajte do 25. augusta 2016. Bližšie informácie získate na stránke mesta: [www.banovce.sk](http://www.banovce.sk)

## POLÍCIA hlási

### Pokus o vraždu

Vyšetrovateľ odboru kriminálnej polície Krajského riaditeľstva v Trenčíne vzniesol obvinenie za obzvlášť závažný zločin vraždy v štádiu pokusu voči 65-ročnému Eduardovi z Bánoviec nad Bebravou. Obvinený muž ešte 18. júla v Bánovciach nad Bebravou v skorých ranných hodinách v spálni bytu pri vzájomnom fyzickom napadaní napokon niekoľkokrát opakovane bodol kuchynským nožom do hrudníka svojho 27-ročného syna, ktorý bol s ťažkými zraneniami prevezený do nemocnice. Obvinenému hrozí trest odňatia slobody na dvadsať až dvadsaťpäť rokov.

### Vnikol do bytu

Vyšetrovateľ Odboru kriminálnej polície z Bánoviec nad Bebravou vzniesol obvinenie z prečinu porušovania domovej slobody a prečinu nebezpečného vyhrážania voči 24-ročnému Danielovi z Bánoviec nad Bebravou. Obvinený prišiel 24. júla v čase obeda k vchodovým dverám bytu v Bánovciach nad Bebravou, zazvonil a otvorila mu 29-ročná žena. Následne obvinený strčil do dverí tak, že poškodená spadla a neoprávnene vošiel do bytu. V byte našiel tláčik na mäso, ktorým sa vyhrážal zabitím. Následne sa podarilo poškodenej vytlačiť obvineného von z bytu, pričom neutrpela žiadne zranenia. Obvinený muž bol v čase spáchania skutku pod vplyvom alkoholu a v prípade dokázania viny hrozí trest odňatia slobody na päť rokov.

KR PZ Trenčín

## DHZ a Občiansky výbor Dolné Ozorovce

Vás srdečne pozývajú na



# HODOVÚ TANEČNÚ ZÁBAVU

dňa 13.8.2016 o 18.00 h

do prírodného areálu Kultúrneho domu v Dolných Ozorovciach

Do tanca hrá:

**KTM**

Hostia:



Sestry Bacmaňákové  
a Fatranská muzika

- občerstvenie
- kotlíkový guláš
- pečená klobása
- tombola

Generálny  
sponzor:



Sponzor:



Vstupné:  
2 €



## Potravinové balíčky pre občanov v hmotnej núdzi

Aj v našom okrese prebehla od 27. júla do 2. augusta distribúcia potravinových balíčkov pre občanov v ťažkej finančnej situácii. Zodpovednosť za distribúciu v okrese Bánovce nad Bebravou poniesol Slovenský Červený kríž.

Konečných prijímateľov potravinovej pomoci vyberalo Ústredie práce, sociálnych vecí a rodiny na základe databázy poberateľov pomoci v hmotnej núdzi. To znamená, že o balík nebolo treba žiadať, bol vydaný konkrétnej osobe po predložení občianskeho preukazu. Dobrovoľníci SČK dostali od ústredia menný zoznam ľudí, ktorým prináleží potravinová pomoc. V meste Bánovce nad Bebravou bol stacionárny výdaj potravín a v obciach bola zabezpečená mobilná distribúcia priamo do domácnosti občanov. Súčasťou balíčka boli cestoviny, ryža, strukoviny, olej, múka, cukor, mäsové

konzervy a sušené mlieko. Balíčky boli určené príjemcom pomoci v hmotnej núdzi, a to najmä rodinám s nezaopatrenými deťmi, dôchodcom, invalidným občanom či občanom s ŤZP, alebo občanom, ktorí nemajú príjem zo zárobkovej činnosti. Ďalej boli balíky odovzdané ľuďom v mimoriadne nepriaznivej alebo krízovej životnej situácii na základe posúdenia partnerskej organizácie.

Druhá vlna pomoci je naplánovaná od polovice októbra do polovice novembra. Súčasťou jesenných balíčkov budú aj hygienické potreby, ako zubné kefky, pasta, mydlo či šampón na vlasy.

### Čo je hmotná núdza?

Hmotná núdza je stav, keď príjem členov domácnosti nedosahuje sumy životného minima a členovia domácnosti si nevedia alebo nemôžu prácou, výkonom vlastnickeho práva alebo iného práva k majetku a uplatnením nárokov zabezpečiť príjem alebo zvýšiť príjem. **Aké sú sumy životného minima:** 198,09 € mesačne, ak ide o jednu plnoletú fyzickú osobu, 138,19 € mesačne, ak ide o ďalšiu spoločne posudzovanú plnoletú osobu, 90,42 € mesačne, ak ide o zaopatrené neploleté dieťa.

*Mgr. Iveta Duchoňová,  
hovorkyňa ÚPSVaR Partizánske*

### Mesto Bánovce n. B.

vyhlasuje výber uchádzača na obsadenie pracovného miesta

#### príslušník Mestskej polície v Bánovciach nad B.

Nevyhnutnými požiadavkami v súvislosti s pracovnou pozíciou sú: vek nad 21 rokov, bezúhonnosť – výpis z registra trestov bez záznamu, zdravotná, telesná a duševná spôsobilosť pre prácu v mestskej polícii, spôsobilosť na právne úkony v plnom rozsahu, vodičské oprávnenie skupiny „B“, znalosť úradného jazyka slovom a písmom.

Kvalifikačné predpoklady - podmienka: ukončené minimálne úplné stredoškolské vzdelanie.

Termín doručenia požadovaných písomností a dokladov: uzávierka 22. augusta 2016 do 14.00 h

Ďalšie informácie k vyhlásenému výberovému konaniu je možné získať v pracovných dňoch v čase od 8.00 h do 15.00 h u Ing. Rastislava Fodora na Mestskej polícii Bánovce nad Bebravou na č. t. 038/7603325. Viac na [www.banovce.sk](http://www.banovce.sk).

## Najaktívnejší seniori v oblasti bezpečia

Základná organizácia Jednoty dôchodcov Slovenska v Bánovciach nad Bebravou bola v oblasti prevencie kriminality vyhodnotená ako najaktívnejšia organizácia v meste. Pre svojich členov zabezpečila v ostatnom období najviac besied a prednášok zameraných na vytvorenie bezpečia a kvalitnej informovanosti pre svojich členov.



Preventívne aktivity pod záštitou primátora Mariána Chovanca zabezpečoval koordinátor prevencie kriminality MsÚ, pričom výber tém bol vždy na senioroch v jednotlivých kluboch v meste. Členovia najaktívnejšej organizácie doteraz absolvovali témy zamerané na prevenciu majetkovej, ale aj násilnej trestnej činnosti. Prioritne sa venovali informáciám zameraným na predchádzanie rôznym podvodom a krádežiam, ktoré páchatelia už niekoľko rokov zameriavajú práve na túto vekovú kategóriu. Popri tom sa venovali aj témam ako správne opísať páchatel'a pre účely polície, ako postupovať na mieste, kde došlo k vlámaniu, či inému trestnému činu, aký vplyv na naše konanie má stres a naučili sa aj účinne

sebaobrane. Medzi témami rezonovali aj témy falošných liečiteľov a siekt, pričom preventívne aktivity neostali len v teoretickej rovine. Seniori aktívne využívali bezplatné poradenstvo súvisiace s prevenciou kriminality, kedy im koordinátor prevencie kriminality pomáhal riešiť právne a formou osobné problémy. Netradičnou formou programov zabezpečených mestom boli aj besedy na duchovné témy. Široký rozsah pomoci, ktorú vytvoril primátor pre seniorov v Bánovciach nad Bebravou sa stretol s veľkým záujmom cieľovej skupiny. Veríme preto, že bude naďalej pokračovať a skvalitní sa spolupráca a bezpečnosť aj v ďalších organizáciách v meste.

*Tlačová správa MsÚ*

**pečiatky**  
výroba do 10 minút



**Peter Bačko**  
[www.cosmos.sk](http://www.cosmos.sk)  
tel.: 038/760 4960  
peter@cosmos.sk  
Partizánska 44  
Bánovce nad Bebr.

## O čom písali Bánovské noviny pred 83 rokmi?



Staré Bánovce - foto z facebooku: Bánovce nad Bebravou na starých pohľadniciach

### Verejná hovorná

V našom obecnom zastupiteľstve sú dva smery: ľudový republikánsky (všeobecne argalášsky.) Pri zložení sľubu v obecnom zastupiteľstve som v mene strany prehlásil, že záujem obce je nám nad všetko, že budeme hájiť spravodlivosť a pravdu pre každého, bez rozdielu politického a náboženského presvedčenia a na tom trváme. Nám nediriguje jednotlivci ani sekretariáty, sme natoľko povedomí, že politika a jej sekretariáty nemajú nič spoločné s obecnou samosprávou... Každý, kto sa dal voliť do obce, išiel tam s tým povedomím, že si je vedomý svojho poslania, že dľa stavu a svojho vlivu bude prospesným obci, že sa ani pravdy nezlakne, nedá sa strhnúť a znechutiť. Konečne, veď sa zlato v ohni čistí... Pán dopisovateľ naráža na politickú príslušnosť mnohých bánovčanov a je mu asi divné, alebo jeho mladý rozum nechápe, prečo i nerolník môže byť prívrtzencom, ba i exponentom roľníckej strany. Prezradím, že nám

úplne vyhovuje strana roľnícka, pre nás je dosť národná, republikánska, ba i stavovská, lebo sme toho názoru a presvedčenia, že keď pomáhame sedliakovi, pomáhame sebe, keď má sedliak, má každý. Pán dopisovateľ dáva špatné svedectvo našim občanom, keď píše, že sa nájdú takí, ktorí nadávajú na vodovod a kanalizáciu. To sú takí vážni občania, čo sedeli u Pečeňanského a radili sa, kedy pôjdu domov (Žarty Bánovských novín.) Myslím, že takých nemôžeme považovať za vážnych a ich kritiku brať do povahy, že hnojovka ešte dlho bude u nás pretekať po susedoch, to uvidíte, ponevác, mnohí ešte neskoro budú mať tú možnosť si dať vodovod a kanalizáciu zaviesť. (krátene)

### Viac porozumenia...

Širokej verejnosti je z rôznych časopisov iste známe, že Ústredná správa Slovenskej Ligy usporiadala zbierku v prospech slovenských menšinových škôl ma Slovensku. U nás v Bánovciach

miestny odbor Slovenskej Ligy sossbieral úhrnom Kč 2 181. Výnos zbierky v terajších ťažkých časoch zdá sa nám na prvý pohľad dosť značným, ale nemôže nás plne uspokojiť, uvážime-li, za akým účelom sa táto zbierka podnikla. Boly časy i horšie – ťažšie, keď biedny Slovák musel sa obávať prenasledovania preto, že obetoval niekoľko nastrádaných šestákov na národný cieľ. A preca dal ich národu – vďačne a s radosťou. Dnes žijeme v inej sfére – v inej klíme. Ale ľudské srdce ako by bolo zatvrdlo úplne voči každej dobročinnosti. Do krajnosti vystupňovaná sebeckosť udusila aj tú poslednú iskierku obetavosti nie len voči národu, ale voči všetkému, čo pomoc potrebuje. Charakteristické je, že so všetkými známami sobeckosti a lakoty, stretáme sa tam, kde by mohla byť dlaň vždy štedre otvorená... (krátene)  
(Za obsah článkov redakcia nezodpovedá.)

*Poznámka: Tu otlacené príspevky redakcia neuznala za vhodné uverejniť, prečo sme zo strany ich pisateľov stále napádaní a rôznym spôsobom pomlivaní. Posúďte Vy, P.T. čitatelia, či takéto príspevky by mohli zvýšiť úroveň časopisu a či by nastolily harmonické súžitie občianstva? Nechceme byť žiadnym bulvárnym plátkom...*

redakcia (v roku 1933)



### ČO V KRONIKE NENÁJDETE

V časoch pred normalizáciou sa v ČSSR počas leta uskutočňovali FFP - filmové festivaly pracujúcich. Pravda, iba vo väčších mestách, kde boli na veľkoplošné filmové formáty technicky vybavení a mali prírodné amfiteátre. Tie boli na tento účel ideálne. FFP ponúkali prehliadku v tom čase aktuálnych noviniek svetovej kinematografie, pravda takých, ktoré určitým spôsobom vyhovovali našim vtedajším, ideologickým tendenciám. Napriek tomu, že Bánovce k takým mestám nepatrili, veď „amfík“ nemáme doteraz (!), však bez premietania pod letnou, nočnou oblohou nezostali! Vďaka pojazdnému širokouhlému kinu mali diváci možnosť vidieť vtedajšie divácky úspešné filmy z kín celého Slovenska. Táto letná kultúra trvala asi desať dní v prvom prázdninovom mesiaci a o programe, okrem skriniek Kina Slovan, informovali aj zvláštne panely. Letný čas vtedy ešte nebol a tak už po 19. hodine bolo v uliciach vidieť skupinky ľudí s dekami pod pazuchou a teplými svetrami na pleciach... V počiatkoch premietania sa foršňami na stavebných kvádroch premenilo na provizórny amfiteáter ešte škvárové hádzanárske ihrisko v Sokolovni.

### Letné filmové „festivaly“

„Prístavky“ tvorili vlastné stoličky divákov. Keď kapacita nestačila, ako v prípade francúzskeho filmu Hrbáč, boli ešte k dispozícii koruny mohutných stromov pod dnešným gymnázium. Oproti sedeniu na deke však poskytovali „luxus“ adrenalinu, aký ponúka len praskot zlomených konárov... Premietanie vonku a v obytnej zóne však ponúkalo možnosti aj rôznym „chytrákom“. V susednej Ševčíkovej záhrade priamo za plátnom, sa tiesnilo okrem domácich aj množstvo ich známych, či iných špekulantov. Veď kto by si nepozrel film zadarmo?! Na čítanie titulkov slúžili zrkadielka. Keďže vo svojej „nenápadnosti“ boli dosť hluční, usporiadateľská služba mala o prácu postarané. Ale len dovtedy, kým sa nevyňašla a za plátno nenatiahla nepriesvitnú plachtu... Neskôr, po otvorení futbalového štadióna v Kanade sa letný filmový sviatok prestáhal tam a tribúna bola prirodzeným hľadiskom. Rovnako tak priestor pod ňou. Žiaľ, nové technické trendy tento spôsob filmovej kultúry v druhej polovici 70. rokov vytlačili a tak toto obdobie zostalo len príjemným spomínaním pre pamätníkov. Spolu aj s filmami tej doby... V. Laluch



**Spoločenská kronika**

(od 15. júla do 5. augusta)

**Narodili sa**

Ela Hrnková	Natália Beňová
Martin Škuta	Nina Beňová
Damián Haluza	Bianka
Richard Hancko	Hromádová
Miroslava Beňová	Viiktória Šomodiová
Milan Baláž	Adam Mošat'
Adam Makya	Zuzana Pihúková
Katarína Ridošková	Mateo Závoczký
Nikolas Vojtek	Jakub Ďurina
Miroslav Kurek	Lara Gergelová
Adrián Kutlák	Ján Kočner
Nina Vlčeková	Barbora Nosovská
Terézia Zigová	Lucia
Samuel Griač	Lučkaovičová
Ema Kočnerová	Vanesa
Juraj Matejovič	Kováčiková
Tobiáš Kňažík	Michal Mikuš
Marko Pavlovič	Lucia Forgáčová
Ema Blahová	Livia Verešová
Ján Božanský	Lillien Haragová

**Uzavreli manželstvo**Ing. Daniel Pastorek  
a Miriama DanišováPavol Škorec  
a Mgr. Martina ŠevčíkováMarek Báleš a Júlia Železníková  
Marek Strapko a Ladislava Malá**Opustili nás**

Milan Mikulovský, \*1931

Olga Strelková, \*1957

Slávka Kosibová, r. Bešková, \*1938

Gabriela Sitárová,  
r. Hanzelyová, \*1937

Vojtech Barto, \*1927

Dušan Růčschloss, \*1954

Ing. Milan Král, \*1947

Agnesa Dúčka, r. Betáková, \*1952

Margita Kušnierová,  
r. Patrová, \*1928

Rudolf Kováčik, \*1928

Emil Horniák, \*1946

**OBÝVAČKA POD PLATANOM**  
(2. ročník Filmového leta s knihou)  
na Námestí Ľ. Štúra

Bánovčanku a prekladateľku, ale možno aj nádejnú spisovateľku Evku Lavrikovu vyspovedala 22. júla moderátorka Zuzana Varhaniková. O Evke už vieme, že prekladá najmä knihy od nórskeho autora Jo Nesba, o jej ďalších aktivitách a filozofii sa môžete viac dozvedieť z jej facebooku. Tu napríklad nájdete aj odpovede na otázky o novej knihe jej otca Silvestra Lavrika o Jozefovi Tisovi z bánovského prostredia... Foto: MsK

**Príd'te si pobesedovať na námestie**  
opäť so zaujímavými ľuďmi - Terezou, Marekom a Braňom

Každý prázdninový piatok sú na Námestí Ľudovíta Štúra pod platanom pripravené rôzne aktivity! Od 15.00 h letná čítareň s tvorivými aktivitami pre všetkých, deti i rodičov, podvečer od 18.30 h stretnutia so zaujímavými hosťami a o 20.30 h premietanie filmu. V prípade dažďa sa akcia nekoná. Vstup je vždy voľný!

Po dvojtýždňovej dovolenkovej prestávke aktivity, besedy a premietania pokračujú! Už teraz v piatok 12. augusta sa stretieme s Terezou Simanovou, absolventkou bánovského gymnázia, bývalou redaktorkou školského časopisu, blogerkou a scenáristkou, ktorú okrem iného zaujímajú aj osudy bývalých „socialistických“ politikov, ale aj vášnivou cestovateľkou. Tereza má určite čo povedať mladšej i tej staršej generácii. Po besede si premietneme slovenský film *Rives of Babylon* z roku 1998, natočený podľa rovnomenného knižného bestselleru Petra Pišťanka. Satirickým pohľadom uvidíme drastický vzostup jednotlivca k moci, v hlavnej úlohe sa zaskvie Andrej Hryc.

O týždeň 19. augusta bude našim hosťom Marek Slobodník a po ňom film *Trabant do posledného dychu*. A posledný piatok 26. augusta budeme besedovať s Braňom Jobusom a premietneme si film *Zbrusu Nový zákon*.

**Mestská knižnica Ľ. Štúra**

Bánovce nad Bebravou

**PRÁZDNINOVÉ  
KRESLENIE**

od 1. júla do 31. augusta 2016

Prineste nám do knižnice vaše výkresy  
so zážitkami z leta  
alebo ich môžete namaľovať aj u nás.

## Ideálny vstup do sezóny

### Bánovce – Myjava B 2:0 (1:0)



V úvodných dvadsiatich minútach prvého jesenného kola sa hral ukázkový futbal. Zverenci trénera Slováka sa snažili hrať aktívne smerom dopredu, no ich snaženie končilo ešte pred šestnástkou súpera. V 20. minúte po diskutabilnom páde nášho Marka v pokutovom území, hlavný rozhodca Husár neukázal na biely bod, čo spartakovcov vyprovokovalo k ešte väčšej aktivite. V 32. minúte po peknej akcii Jambora so Svatíkom dorazil z päťky loptu do siete Kosiba. Viac príležitostí sa v prvom polčase už nezrodilo. V druhom dejstve pokračovali naši futbalisti v územnej a hernej prevaha. Gólovo ju vyjadřila Mrocek, ktorý v 51. minúte po peknej individuálnej akcii a strele k žrdi zvýšil náš náskok na 2:0. V nasledujúcom priebehu hry sme hosťom mohli zasadiť ďalší úder, ale Ondráš len nastrelil brvno a Marka v tultovke vychytal brankár Koniček. Celé stretnutie malo solídnu úroveň a zverenci trénera Martina Slováka v ňom ukázali, že v sezóne 2016/2017 môžu mať smelé ambície. Rezerva Myjavy výkonom potešila a zároveň naznačila svoju kvalitu. Góly: 32.Kosiba, 51.Mrocek. Zostava Bánovce: Bohunský –Ondráš, Szabó, Škultéty, Marko (70. Oravec), Mrocek, Jambor, Kosiba (77.Olej), Gajdošík, Svatík, Liška (87. Borcha).

aj, mk

## Vítazi Biskupickej jedenástky

Štyristo eur, tablet a horský bicykel. To boli prvé tri ceny a zároveň najväčšie lákadla na sedemnástom ročníku Biskupickej jedenástky. Súťaž v kopaní pokutových kopov ovládol 23. júla Martin Čukan, ktorý na víťazstvo potreboval 12 premenených jedenástok. Uplynulý ročník skončil Martin Čukan na štvrtom mieste, teraz to dotiahol až k víťazstvu, ktoré mu vynieslo 400 eur. Tie výherca bezprostredne po triumfe chcel investovať do kúpy nových kopačiek. Pred štrnástimi rokmi Biskupicku jedenástku vyhral Andrej Mutňanský. Teraz skončil na druhom mieste, z čoho mal pochopiteľnú radosť. Šťastie prišlo aj Lukášovi Urbanovi. Brankár z Veľkých Chlievan mal pôvodne stáť len medzi tromi žrdami a chytať pokusy

exekútorov. Keďže však jeho kamarát predčasne odišiel z Biskupíc, daroval mu lístok, s ktorým to dotiahol až na tretie miesto. Loptu na biely bod si postavili aj školáci. V kategórii do 12 rokov zvíťazil Martin Sochora z Horných Ozoroviec. Medzi ženami a chalanmi do 15 rokov dominoval Lukáš Rumrel, pred druhým Milošom Kočicom a tretím Samuelom Cibirim. Úspešným exekútorom odovzdávali ceny zástupca primátora Peter Bulík a predseda občianskeho výboru Milan Igaz. V Biskupiciach nesúťažili medzi sebou len kopajúci, ale aj brankári. V priestore medzi tromi žrdami sa striedali Lukáš Kolárik, Peter Žáčik, Lukáš Dzurík, Lukáš Urban, Patrik Juhaščík a Miroslav Mišina a práve posledne menovaný sa stal najúspešnejším brankárom.

aj

## V Ľutove najrýchlejší Adam Lisý

Bánovská bežecká liga pokračuje aj cez leto. Jej siedme kolo bolo na programe v nedeľu 31. júla. Na deväť kilometrovom okruhu Ľutov, *Rákocziho dub*, Prusy, Ľutov dominoval Adam Lisý. Ten využil neprítomnosť víťaza predchádzajúcich šiestich kôl, Tomáša Podperu, ako aj dokonalú znalosť trate. Dvadsaťsedemročný rodák z nášho mesta zvládol crossovú trať za tridsaťsedem minút a štyridsaťpäť sekúnd a keďže v súčasnosti býva v Ľutove, víťazstvo malo pre neho špeciálnu chuť. „Zišlo sa menej bežcov, ale konkurencia je stále výborná. Prísť na prvom mieste nie je vôbec jednoduché,“ zhodnotil v cieľi svoj triumf spokojný Adam. Ako druhý do cieľa dobehol Milan Makíš, tretie miesto obsadil Radovan Kopčan. Ten, kto v nedeľu očakával šieste víťazstvo Moniky Domovcovej, či druhé Márie Selešovej, nepoznal vytrvalostné schopnosti Trnavčanky Denisy Kušnierovej (39:53). Tá jednoznačne dominovala medzi ženami, jej päť a pol minútový náskok pred druhou Monikou Domovcovou hovorí za všetko. Tretie miesto medzi ženami obsadila Dáša Švančarová. Svoje štyri kilometre si odbehli aj štyria menej zdatní bežci v kategórii Hobby. Aby pohybu nebolo málo, pripravili organizátori BBL-ky kilometrovú trať aj pre deti nad päť rokov a krátky okruh pre škôlkarov. Do bežeckej ligy sa tak zapojili mladšie aj staršie ročníky. Najbližšie kolo BBL-ky sa pobeží v nedeľu 28. augusta od 10.00 h v Miezgovciach.

aj

Letné kino v ŠHOKU  
Areal ZŠ Gorazdova (Active park)  
vstupné (5,50 €)

	streda 10.8. o 20.00 "Polnoc v Paríži" romantický film
	streda 17.8. o 20.00 "Až vyjde mesiac" americká komédia
	streda 24.8. o 20.00 "Kick-Ass" akčná komédia

@bancasshammelv4@gmail.com 0948 000 126 www.facebook.com/GZSHOK

## Preteky do vrchu pod Jankovým vrškom

Posledný júlový víkend si priaznivci motošportu prišli na svoje. Trať Uhrovec – Jankov Vršok sa v sobotu 30. a v nedeľu 31. júla stala dejiskom tradičných medzinárodných pretekov automobilov do vrchu a tie aj tento rok ponúkli hodnotný športový zážitok. Preteky pozostávali z dvoch tréningových a dvoch súťažných jazd. Tritisícisiedemsto metrovú trať sa v čo najlepšom čase snažilo pokoriť viac ako sto pretekárov nielen zo Slovenska, ale aj zo zahraničia. V oboch sobotných jazdách dominoval Igor Drotár, ktorý na svojej Škode Fabia R5 najskôr dosiahol čas 1:53,043, v druhej dokonca 1:52,587. V oboch jazdách mu riadne dýchal na chrbát celkovo druhý Věroslav Cvrček na Škode Fábii S2000. V súčte oboch jazd zaostal za Drotárom iba o necelú sekundu. Známy Ďoďi - Jozef Béreš presedlal do formulového voza TATTUS Renault 2000 a po oba dni zvíťazil vo svojej triede. Jeho traťový rekord medzi plechovými vozidlami 1:51.290 tento rok nik neprekonal. V nedeľu zamiešalo poradím počasie. Z celkového prvenstva sa radoval Ďoďi (Jozef Béreš), druhý skončil Ondrej Tomáš na Škode Fábii WRC. Igor Drotár opätovne vyhral vo svojej triede, no len z rozdielom 49 stotín sekundy pred fantastickým výkonom Cvrčka. Najrýchlejší poľský jazdec bol Dubai. Náš domáci jazdec Miloš Koleno skončil v sobotu vo svojej kategórii na druhom mieste za svojim rivalom Petrom Ambrúzom. Na druhý deň sa posunul na tretie miesto. Druhý domáci jazdec Marek Hajšo napriek povinnostiam nezanevrel na domáci kopec. Jeho jazda síce na pôdiové umiestnenie nestačila, no svojich priaznivcov výkonom nesklamal. Technická trať, zvuky motorov a rýchla jazda aj tento rok prilákali množstvo divákov, ktorí zažili zaujímavé a dramatické momenty. Pre organizátorov bolo podstatné, že preteky sa opäť zaobišli bez vážneho zranenia a škody zaznamenali len plechy na niektorých autách.

aj, mt



## Najkrajšie záhradky pred činžiakmi

Pekné predzáhradky pod oknami činžiakov sú pýchou jeho obyvateľov, ale často sú len výsledkom celoročného snaženia jednej či dvoch rodín. Napriek tomu sa každý pri nich pozastaví a pomyslí si, že tu, kde je tak pekne udržiavaná záhradka, môžu žiť len dobrí ľudia... Nechcete sa aj vy pochváliť svojou predzáhradkou?



Nielen na jar, ale aj teraz v lete si môžete oči popásť na predzáhradke na Ulici 5. apríla pred vchodom 799/33, kde sa o kvetinové záhony starajú Antónia Gašparíková a Mária Ďurčiová spolu s manželmi.

## Hasičské súťaže vo Dvorci a v Rybanoch

Obec a DHZ Dvorec vás srdečne pozývajú na 7. ročník hasičskej súťaže „O putovný pohár starostky obce Dvorec“ a na 10. kolo HNHL. Začiatok súťaže je o 13.30 h. Ďalej na vás čaká guláš, kapustnica, cigánska... a bohatá tombola. O týždeň neskôr 20. augusta sa uskutoční nočná hasičská súťaž o Pohár predsedu DHZ v Rybanoch so začiatkom o 20.00 h.

## K prameňom Bebravy

... je názov nového náučného chodníka v obci Čierna Lehota, ktorý vybudovali dobrovoľníci v októbri 2015. Chodník si zaslúži obnovu, najmä náterov, úpravu studničiek a odstránenie náletovej zelene. Budeme radi, ak nám v sobotu 13. augusta prídu pomôcť aj ďalší dobrovoľníci z Bánoviec. Viac na facebooku KST Kamarát Uhrovec, alebo na [www.kstkamarat.com](http://www.kstkamarat.com).



## Bánovská záhradkárská liga

Redakcia Bánovských novín sa rozhodla vyhlásiť aj tento rok Bánovskú záhradkársku ligu pre tri druhy zeleniny! V tomto roku však sortiment zeleniny trochu zmeníme. Budeme súťažiť o najrajčinu, na ktorej narátame najväčší počet plodov, aj zelených, o najväčší zemiak a o najťažšiu cuketu alebo uhorku. Vyzývame preto záhradkárov, aby sa do redakcie Bánovských novín (na námestí v sídle BTV) prišli pochváliť osobne alebo zavolali na 0948 602 422 alebo zameilovali na [noviny@kulturabn.sk](mailto:noviny@kulturabn.sk)! Zemiaky a uhorky (cukety) odvádzime priamo v redakcii, ale rajčiny si prídeme spočítať priamo na koreni do záhradky. Výsledky záhradkárskej ligy vyhlásime aj verejne na Bánovskom jesennom jarmoku. (Veríme, že Bánovská záhradkárská liga zaujme aj sponzorov.) Jedinou podmienkou je, že zelenina musí pochádzať z územia mesta Bánovce a jeho prímestských častí! redakcia

### INZERCIA

○ Prenajmem obchodné priestory 100 m<sup>2</sup> v BN (autosúčiastky). Tel. 0903 753 273.

## Staré kúpalisko...

Redakcia hľadá fotografiu bánovského kúpaliska pri jeho výstavbe v šesťdesiatych rokoch. Budeme radi, ak nám ju poskytnete na oscenovanie a prípadne sa s nami podelite so svojimi spomienkami...



**Krasnejská haluška 2016**

Súťaž družstiev vo varení bryndzových halušiek

**28.8.2016 13:00 hod. KRÁSNA VES**

**KYSUCKÝ PRAMEŇ DRIŠĽAK BARONI**

moderátor: Vojto Bartko

NOČNÁ ZÁBAVA: PROFIL

DETSKÉ NAFUKOVACIE ATRAKCIE

CELODENNÉ VSTUPNÉ VRÁTANE ZÁBAVY  
PREDPREDAJ: 3,- € NA MIESTE: 4,- €

predpredaj: Kúpanie Uhoz Huzinec Podbaran, potraviny Jednota Bánovce nad Bebravou; noviny@kulturabn.sk (pri Artepze)

DETI DO 12: VSTUP ZDARMA

## STK RYBANY BEZ ZAŤAŽENIA

### Technické a emisné kontroly

## POTREBUJETE STK?

U nás vykonávame emisné a technické kontroly

- diesel, benzín, LPG, CNG

Špeciálna cena pre seniorov a ZŤP  
- 38 € komplet kontrola

Aj bez objednávanía, platby aj kartou alebo na faktúru.

Tel.: 038 7692260, [www.stkrybany.sk](http://www.stkrybany.sk)

**POZOR NOVINKA!!!**  
Máte nové auto a idete do zahraničia?  
Pridelíme Vám nálepku STK a EK!!!

## PLASTOVÉ OKNÁ A DVERE

ZĽAVA 40%



# VoBA plast

### VÝROBA A MONTÁŽ

mobil: 0944 088 338

0918 068 488

email: [krajcikivan@stonline.sk](mailto:krajcikivan@stonline.sk)

Trenčianska cesta 12 (areál bývalej preglejky)

## KANDRÁČOVCI



16. SEPTEMBER o 16:00H  
V MSKS BÁNOVCE NAD BEBRAVOU

VSTUPNÉ: 11€

PREDPREDAJ: MSKS SÍDLISKO SEVER,  
INFORMAČNÉ CENTRUM A NS ATÉNA

KONTAKT: 0948 274 743, [kulturabn@kulturabn.sk](mailto:kulturabn@kulturabn.sk)



Inštitút jazykov a vzdelávania

Bánovce nad Bebravou

# INDIVIDUÁLNE JAZYKOVÉ KURZY

VO VŠETKÝCH ODTIEŇOCH, PODĽA VAŠICH POTRIEB

Inštitút jazykov a vzdelávania  
Nám. Ľ. Štúra 1796/5A,  
95701 Bánovce nad Bebravou

[bnb@ijav.sk](mailto:bnb@ijav.sk)  
0903 712 633



IJaV Bánovce nad Bebravou -  
Inštitút jazykov a vzdelávania  
[www.ijav.sk](http://www.ijav.sk)



**ekodiel®**   
**tvár betónu**

☎ 0908 24 97 97

☎ 038/760 8031

✉ [beton@ekodiel.sk](mailto:beton@ekodiel.sk)

informujte sa o prebiehajúcich

**AKCIÁCH!**



tvoríme pevný základ Vášho domova